
 

 

 

本年も当ターミナル内のテナント様にご協力頂き、施設サービスについてアンケートを実施致しま

した。結果をご報告致します。 

 

【実施期間】  2016 年 11 月 18 日（金） ～ 11 月 30 日（水） 

【回答社数】  ターミナル内テナント 54 社中 27 社 （回答率 50.0%） 

【集計方法】    各項目を 5 段階（満足・やや満足・妥当・やや不満・不満）で集計。 

集計結果は平均数値となっております。 

※点数 ： 「満足」＝5 「やや満足」＝4 「妥当」＝3 「やや不満」＝2 「不満」＝1 

 

【集計結果】  

1. 施設全般について 
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①入退場ゲート（歩行者・車両専用） 

②上屋 
（荷捌スペース・庇・トラックドック等） 

③生鮮棟・クールチェーン 

④構内道路 

⑤テナント様事務所 

⑥共用スペース（廊下） 

⑦共用スペース（トイレ） 

⑧共用スペース（給湯室） 

⑨共用スペース（喫煙所） 

⑩共用スペース 
（リフレッシュコーナー） 
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2. 施設サービス全般について 

 

 

また、テナントの皆様からは施設・サービス改善に関する多数のコメントやご要望を頂いており、今

後のターミナル施設・サービス改善に努めさせて頂きます。 

 

今後とも引き続き、ご利用の皆様のご意見を伺いつつ、よりよいターミナルを目指して参ります。 

何卒、宜しくお願い致します。 
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①問い合わせ対応（施設関連） 

②問い合わせ対応（貨物関連） 

③貸会議室 

④シャワー室 

⑤構内バス 

⑥駐車場 （月極契約） 

⑦駐車場 （ビジター用） 

⑧清掃状態 

⑨清掃作業員のマナー（挨拶・服装等） 

⑩警備/保安状況 

⑪警備員のマナー（挨拶・服装等） 
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